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Overview

• Survey open from January 29 to February 19, 2021.

• More than 270 individuals from the global cleared derivatives ecosystem 
participated.
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Over the next 12 months, how do you expect trading volumes in 
the derivatives markets to change?
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Over the next 12 months, how do you expect the profitability of 
your firm to change?
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Over the next 12 months, how do you expect the competition 
that your firm faces in the derivatives markets to change?
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Which region offers the most growth potential for your business 
over the next 12 months?
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What asset class offers the most growth potential for your 
business over the next 12 months?
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What are the top three most important issues facing the global 
derivatives markets today? (Select three.)
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What is your top concern about the impact of Brexit on the 
derivatives industry?
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The futures markets in mainland China are becoming more open 
to the outside world. How is your firm responding?

23.6%

8.9%

46.1%

21.4%

We are already active in China's
futures markets

We have plans to enter these
markets within the next 12

months

We are watching these markets
with interest but have not yet
committed to entering them

China's futures markets are not
relevant or of interest to our

business

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

50.0%

n = 271



11

The rising value of bitcoin has sparked greater interest in digital 
assets. How is your firm responding?
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What is the most important role that regulators should play with 
regard to the digital asset space?
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Which part of the trading and clearing lifecycle has the greatest 
need for modernization and innovation? (Select three.)
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